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ШЛЯХИ РОЗВИТКУ ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМІКИ 
 

Вплив цифрових технологій здійснюється як на глобальному (масштабному), так і на локальному 
рівні. Цифрова економіка позиціонується як сукупність нових галузей, які швидко розвиваються у 
структурі світової економіки. У період з 1990 року по 2019 рік формувалися нові ринки товарів і послуг, 
засновані на використанні можливостей інформаційних технологій і мережі Інтернет. Головний вектор 
розвитку цифрової економіки – взаємодія між споживачами і виробниками не тільки в межах однієї 
країни, але й у цілому світі, що забезпечує зростання показників ВВП, продуктивності праці, 
працевлаштування, поглиблює інноваційні процеси в усіх галузях економіки для покращення якості 
життя завдяки освіті, охороні здоров’я. 

Цифрова економіка (англ. Digital economy) – економіка, що базується на цифрових 
комп’ютерних технологіях. Цифрову економіку також іноді називають інтернет-економікою, новою 
економікою, або веб-економікою. Все частіше «цифрова економіка» переплітається з традиційною 
економікою, роблячи чітке розмежування більш складнішим. Цифрова економіка – це «... глобальна 
мережа економічної і соціальної діяльності, котра є доступною через такі платформи як Інтернет, 
мобільні і сенсорні мережі» [3]. 

Г. Т. Карчева переконана, що для успішного розвитку цифрової економіки в Україні потрібна 
ефективна державна політика щодо подолання «цифрового розриву» та стимулювання розвитку 
цифрової економіки. Ключовою стратегією щодо «цифровізації» України має стати робота з 
внутрішнім ринком, а ключовими ініціативами – формування у споживачів (бізнес, держава, 
громадяни) мотивацій та потреб у «цифрових технологіях» [1]. 

Н. К. Норец і А. А. Станкевич конкретизують поняття «цифрової економіки», визначаючи її як 
«систему економічних і політичних, соціальних і культурних відносин, заснованих на використанні 
цифрових (комп’ютерних) інформаційно-комунікаційних технологій» [5]. 

Цифрову економіку слід розуміти як результат трансформаційних ефектів нових технологій 
загального призначення в сфері інформації та комунікації, що впливають на всі сектори економіки і 
соціальної діяльності. Інтерес до цифрової економіки обумовлений тим, що інформаційні технології 
набувають все більшої важливості в економічному розвитку всіх країн світу без винятку. 

Але, разом з тим, значна кількість проблем щодо бачення концепції цифрового розвитку, видів 
продуктів даної економіки та послуг, які цифрова економіка продукує і надає, залишаються 
недостатньо розкритими [8]. 

На сьогоднішній день термін «цифрова економіка» закріплений на законодавчому рівні в 
Концепціі розвитку цифрової економіки та суспільства України на 2018-2020 роки [4]. Згідно Концепції 
розвиток цифрової економіки України полягає у створенні ринкових стимулів, мотивацій, попиту та 
формуванні потреб щодо використання цифрових технологій, продуктів та послуг серед вітчизняних 
секторів промисловості, сфер життєдіяльності, бізнесу та суспільства для забезпечення їх 
ефективності, конкурентоздатності та національного розвитку, зростання обсягів виробництва 
високотехнологічної продукції та благополуччя населення. 

Концепція передбачає здійснення заходів щодо впровадження відповідних стимулів для 
цифровізації економіки, суспільної та соціальної сфер, усвідомлення  наявних викликів та інструментів 
розвитку цифрових інфраструктур, набуття громадянами цифрових компетенцій, а також визначає 
критичні сфери та проекти цифровізації, стимулювання внутрішнього ринку виробництва, 
використання та споживання цифрових технологій. 

Шлях до цифрової економіки пролягає через внутрішній ринок виробництва, використання та 
споживання інформаційно-комунікаційних та цифрових технологій [10].  

Цифрова економіка – це автоматизоване управління господарством на основі передових 
інформаційних технологій; нові економічні відносини, що засновані на ефективному інформаційному 
управлінні системою виробництва в межах міста, регіону, країни, економічного союзу кількох держав. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BD%D0%B3%D0%BB%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%96%D0%BA%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D0%9A%D0%A2
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D0%9A%D0%A2
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Сьогодні наука в змозі забезпечити створення платформ не тільки для зберігання інформації, але і 
для управління процесами. Тобто цифрова економіка – це комунікаційне середовище економічної 
діяльності в мережі Інтернет, результат трансформаційних ефектів нових технологій загального 
призначення у сфері інформації, комунікації і нанотехнологій, новітній економічний уклад, в якому дані 
є окремою економічною сутністю, вони збираються, обробляються, беруть участь в аналітичному 
процесі і впливають безпосередньо на процес прийняття управлінських і стратегічних рішень, що 
характеризується переходом на якісно новий рівень використання інформаційно -телекомунікаційних 
технологій у всіх сферах соціально-економічної діяльності, що дозволяє інтегрувати технології і надає 
можливості для усунення кордонів між фізичними, цифровими і біологічними системами, сприяє 
поширенню товарів і розвитку сфери послуг за допомогою цифрового обміну інформацією та онлайн -
торгівлі. Цифрова економіка заснована на широкому і масовому використанні автоматичних систем, 
приладів і обладнання з використанням обчислювально-керуючих блоків і пристроїв, здатних 
функціонувати без участі людини. При оснащенні їх виконавчими органами-механізмами вони 
перетворюються в роботи, здатні безпосередньо замінити працю людини або низку його функцій і дій. 
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